
新型コロナウイルスの影響に関する緊急調査 結果 
アンケート回答者数：147社 
（実施期間：R3.3.1～3.19） 

①製造業 16 
②建設業 34 
③小売業 19 
④卸売業 5 
⑤飲食業 10 
⑥サービス業 34 
⑦運送業 2 
⑧宿泊業 0 
⑨その他       27 

     計147 

１．回答業種 

対象：新座市商工会会員 

①製造業 
16 

②建設業 
34 

③小売業 
19 

④卸売業 
5 

⑤飲食業 
10 

⑥サービス業 
34 

⑦運送業 
2 

⑧宿泊業 
0 

⑨その他 
27 
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２．前年同期比の売上影響 

①減少率10％以下 ②減少率10％超～20％以下 

③減少率20％超～50％以下 ④減少率50％超 

⑤影響はあまりない ⑥売上は増加した 

① ⑥ ⑤ ④ ③ ② 
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④現在、困っていることは何ですか（複数回答可） 
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① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 

③給付金・支援金等について（複数回答可） 
  （申請済み・申請予定のもの） 

①持続化給付金  58％ 
②埼玉県中小企業・  
  個人事業主支援金 16％  
③新座市事業者家賃支援金 18％ 
④新座市テイクアウトデリバリー 
  導入支援金  １％ 
⑤新座市創業支援金 ０％ 

⑥新座市中小企業支援金 

               42％ 
⑦家賃支援給付金 １９％ 
⑧その他 ４％ 
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３．給付金・支援金等について（複数回答可） 

①小規模事業者持続化補助金 

②ものづくり補助金 

➂ＩＴ導入補助金 

④テレワーク導入支援補助金 

⑤事業再構築補助金 

⑥事業承継補助金 

⑦その他 
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４．コロナに対する取り組みについて現在までに実施または、

今後取り組みたいもの（複数回答可） 

①新たな商品・サービスの提供や

提供方法の変更 

②営業や事務のオンライン化 

③テレ・リモートワークの推進 

④取引や人員配置等の体制見直し 

⑤その他 

⑥特に取り組む予定はない 

 ①  ② ③  ④  ⑤  ⑥  ⑦ 

 ①     ②    ③    ④    ⑤    ⑥  
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５．取組を実施するにあたっての課題（複数回答可） 

①自社内の知識・技術力不足 

②人材不足 

③マーケティング能力不足 

④資金不足 

⑤相談先不足 

⑥特にない 

⑦その他 

 ①  ②   ③   ④  ⑤    ⑥   ⑦ 


